



## **Сотрудники СКР совместно с представителями территориального Управления социальной политики поздравили детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации (ФОТО)**



В рамках проведения Дней милосердия на территории Ачитского городского округа ежегодно проходит акция «К нам пришёл Дед Мороз». В данной акции принимают участие неравнодушные люди, которые дарят сладкие подарки детям, находящимся в социально опасном положении и трудной жизненной ситуации. Участниками акции являются организации и учреждения района, учащиеся и воспитанники детских учреждений и просто жители района, которые вручают не только сладости, но и мягкие игрушки, канцелярские товары. Участие в таких акциях стало в Ачитском городском округе уже доброй традицией.

На днях руководство Управления социальной политики по Ачитскому району совместно с



сотрудниками Артинского межрайонного следственного отдела СК России по Свердловской области, специалистами ГАУ «СРЦН Ачитского района» вручили на дому сладкие подарки детям из многодетных семей. Придя в гости к детям в образе Деда Мороза и Снегурочки, участники акции желали ребятам послушания, здоровья и успехов в учёбе. Наряду с этим в указанных семьях сотрудниками СКР были проведены профилактические беседы с родителями, направленные на предупреждение противоправного поведения взрослых.

Аналогичным образом, сотрудники следственного отдела по городу Красноуфимск областного СКР от души поздравили своих подшефных детишек – воспитанников «Центра социальной помощи семье и детям города Красноуфимска и Красноуфимского района», пожелав детям в наступающем году исполнения желаний и всего самого наилучшего!

## Изображения



28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1286490>